

郊野公园及海岸公园委员会
非官方委员背景资料
(2021年9月1日至2023年8月31日)

主席

凌嘉勤教授, S.B.S.

凌嘉勤教授, S.B.S.曾于2012至2016年间出任规划署署长,并于2007至2009年间任香港规划师学会会长。凌教授是香港规划师学会资深会员及注册专业规划师,并具备中华人民共和国注册城市规划师资格。凌教授在2016年11月退休后,受委任为香港大学和香港中文大学的客席教授及香港理工大学的实践教授(城市规划)。凌教授现任香港理工大学赛马会社会创新设计院总监。他同时是香港房屋协会副主席、香港数码港管理有限公司董事及政策创新与统筹办事处港深合作策略规划顾问。

委员

陈桂芬女士

陈桂芬女士是东方旅业有限公司董事总经理,于旅游业拥有逾30年之经验。她是旅游业和商业机构的培训讲师,专注于表达技巧、导游技巧、客户服务以及调解和谈判技巧。陈女士自2007年起担任香港旅游业议会训练委员会的业界委员。

张少强先生, M.H.

张少强先生, M.H.是香港渔民团体联合会主席。他现时是渔业持续发展基金咨询委员会委员,及曾于2015年9月至2019年8月期间担任郊野公园及海岸公园委员会辖下的海岸公园委员会增选委员。他过去亦曾担任渔农业咨询委员会、鱼类统营顾问委员会及海鱼奖学基金顾问委员会委员。

张定安博士

张定安博士是香港教育大学社会科学系副系主任及副教授。他的研究兴趣包括生态旅游、环境教育及保护。

崔佩怡博士

崔佩怡博士是香港中文大学生命科学学院研究助理教授。她的研究兴趣包括了解气候变迁对珊瑚成长初阶段的影响、珊瑚入添量变化和珊瑚修复。

何深静教授

何深静教授是香港大学城市规划及设计系主任及教授，负责教授城市研究与城市规划。

许焯权教授

许焯权教授是香港恒生大学艺术设计系教授及系主任。他现时是保育历史建筑咨询委员会成员。

罗敏仪博士

罗敏仪博士是香港高等教育科技学院环境学系助理教授。她研究工作的重点为景观尺度的绿化空间及其生态意义。她现时是发展局辖下的小区参与绿化委员会成员。

罗荣辉先生

罗荣辉先生是“绿洲 Oasistrek”网站的创办人，具备多年行山经验。他热衷于探索香港的郊野环境，亦积极参与山径维修的义工工作。

李南玉博士，M.H.

李南玉博士，M.H. 是香港浸会大学持续教育学院副院长（课程拓展）暨总监（幼儿及基础教育）。

李以强先生

李以强先生是旅行家有限公司的创办人及沙头角文化生态协会主席。他亦是一位认可地质公园导赏员及注册导游，对推动生态旅游特别关注。

梁键玮先生

梁键玮先生拥有建筑学硕士学位，现时从事战略研究工作。

卢沛霖先生

卢沛霖先生是香港童军总会执行委员会 (2021/2022) 当然委员。他亦是香港童军总会助理香港总监（东九龙地域）、助理领袖训练主任、「不留痕」高阶导师及「不留痕」推广活动委员会副主席。卢先生积极提倡向童军领袖提供「不留痕」培训，并自 2019 年以来，一直支持和协助渔护署为童军领袖举办的山径维修工作坊。

邱建文教授

邱建文教授是香港浸会大学生物系教授。他是一名海洋科学家，其主要研究兴趣为水生生物多样性、生态学和基因组学。邱教授曾任郊野公园及海岸公园委员会辖下的海岸公园委员会增选委员（由 2015 年至 2021 年）。

苏国贤先生

苏国贤先生是长春社总监。

黄立基先生

黄立基先生是亚洲水中联盟秘书长、香港潜水总会主席及 Asia Diving Academy 的顾问。他亦是广东体育职业技术学院潜水科客席教授、岭南师范学院亚洲潜水学院顾问及香港法庭委任潜水专家。黄先生是一位专业潜水教练，持有 CMAS 3 星教练、TDI 教练训练员、SDI 教练训练员及 PADI 教练训练员资格。

邱亦聰先生

邱亦聰先生拥有文学士（政治）及法学士学位。毕业后，他曾在公营和私营部门工作，包括在立法会议员办公室担任私人助理和为非政府机构进行政策倡议工作。他还曾是香港赛马会的管理培训生，现时在其慈善部门工作。工作以外，邱先生为现任环境运动委员会委员及前任大埔扶轮青年服务社主席。

叶澌澌女士

叶澌澌女士现时在 WYNG Foundation 任职。

余汉坤先生，M.H., J.P.

余汉坤先生，M.H., J.P.是离岛区议会主席。他亦是大屿山发展咨询委员会和市政服务上诉委员会委员。

余碧芬女士

余碧芬女士是香港大学生物科学学院的博士生，亦是初创社会企业 archiREEF 的联合创始人及行政总裁。